Problema 12. Dos cuerpos se encuentras unidos entre si por medio de una cuerda ideal. EI cuerpo m, esta
sujeto a la pared tal como se muestra en la figura. Se sabe que m; es un bloque de 20kg v m, de 10 kg.

Despreciando el rozamiento:

a) Realizar el diagrama de cuerpo libre para cada uno de los cuerpos

b) Determinar el valor de las fuerzas de interaccion entre los cuerpos y la base sobre la cual estan
apoyados.

c) Calcular las fuerzas de tension a que se someten las cuerdas

considerando T, la cuerda que une m, con la pared y T, la cuerda que une

los cuerpos [TZJ

d) Si en un momento determinado se corta la cuerda que une el cuerpo

np con la pared, determinar si se modifican los valores de las fuerzas
calculadas en b) y c).

- & cn 300 Il/
e Para la situacion planteada en e), calcular la aceleracion de cada uno i
de los cuerpos.
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